

8/2021.

Jegyzőkönyv

Készült Pilisszentiván község Önkormányzatának 2021. november 25-én 9.00 órakor megtartott rendkívüli üléséről.

<i>Jelen vannak:</i>	P. Révay Gyöngyi B. Szabó Károly Markos Ferenc Marlokné S. Ildikó Óri Lajos Richolm Erik	<i>polgármester</i> <i>képviselő</i> <i>képviselő</i> <i>képviselő</i> <i>képviselő</i> <i>képviselő</i>
----------------------	---	---

<i>Meghívottként jelen:</i>	Dr. Peller György Geiselhardt Anett	<i>jegyző</i> <i>gazd. ov.</i>
-----------------------------	--	-----------------------------------

P. Révay Gyöngyi polgármester: üdvözlí a megjelent képviselőket és a meghívottakat, megállapítja, hogy a testület tagjai közül 6 fő jelen van (Brandhuber Ádám alpolgármester távolmaradását előre jelezte) tehát az ülés határozatképes. A rendkívüli ülés napirendi pontja:

1. A Közétkeztetés ellátására beérkezett árajánlatok elbírálása

Richolm Erik képviselő: Javasolja, hogy a határozati javaslatban szereplő 4 éves határozott időt 2 + 2 évre módosítsák. Azért kérné a módosítást, mert ha esetleg a Gyémánt Étterem 2 év múlva mégis tudja vállalni a közétkeztetést, jó lenne, ha helyben lenne megoldva a közétkeztetés.

Marlokné Somogyi Ildikó képviselő: Kérdése, hogy a cég fel van készülve arra, hogy december 1-től szolgáltató? Véleménye szerint a szülők mindenképpen jobban fognak járni, az Önkormányzat pedig az óvoda tekintetében nem, de az iskolai étkezés tekintetében fog anyagilag jobban járni.

Geiselhardt Anett gazd. ov.: Az idei évben a normatíva összege 47 millió forint, azonban az Önkormányzatnak sokat hozzá kellett tennie. A normatíva összege nem fog változni, a ténylegesen étkezők számát tételesen le kell jelentenie az Önkormányzatnak.

A Képviselő-testület a napirend ügyében egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

97/2021.(XI.25.) sz. Önk.

H a t á r o z a t

Pilisszentiván község Képviselő-testület a közétkeztetés ellátására a Gyermekekenza Kft. árajánlatát fogadja el.

Felkéri a polgármestert, hogy 2021. december 1-től 2 + 2 éves határozott időre kösse meg a közétkeztetési szerződést.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármesteri Hivatal

P. Révay Gyöngyi polgármester: Napirenden kívül felvetette, hogy a december 10-ére meghirdetett közmeghallgatást a járványra való tekintettel javasolja elhasználni. A környező településeken, ahol eddig még nem tartották meg a közmeghallgatást, jövő tavaszig elhalasztották. Kérdése a képviselőkhöz, hogy ezzel kapcsolatban mi a véleményük? Természetesen a közmeghallgatásra készülő anyagot a Szentiváni Újságban megjelentetnének annak érdekében, hogy a lakosságot tájékoztatni tudják az elmúlt év eseményéről.

Markos Ferenc képviselő: Elmondja, hogy az adatok alapján emelkedik a betegek száma, és sajnos Pilisszentivánon is történt már haláleset. Javasolja, hogy a közmeghallgatást 2022. márciusára tegyék át, azonban megjegyzi, hogy részéről megfelelő a decemberi dátum is.

A Képviselő-testület határozat hozatal nélkül megállapodott abban, hogy a 2021. december 10. napjára meghirdetett közmeghallgatást 2022. március – április hónapjáig elhalasztja.

Marlokné Somogyi Ildikó képviselő: Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy az Óbudai Danubia Zenekar Nonprofit Kft. közszolgáltatási szerződés megkötésére Önkormányzatot keres. A Zenekar állami normatívában részesül, de ehhez egy támogató Önkormányzatra van szükségük. Felvetődött a lehetőség, hogy Pilisszentiván felvállalná a Zenekar támogatását, ellentételezésként a Zenekar felajánlja koncertjét egy-egy nagyobb helyi rendezvényen.

A Képviselő-testület határozat hozatal nélkül megállapodott abban, hogy az Óbudai Danubia Zenekar Nonprofit Kft. közszolgáltatási szerződését a 2021. december 2-i Fejlesztési Bizottság tárgyalja.

Miután az ülésen több napirend, bejelentés, kérdés, hozzászólás nem volt P. Révay Gyöngyi polgármester az ülést 10:00 órakor bezárta.


P. Révay Gyöngyi
polgármester




Dr. Peller György
jegyző